



消息直通车 ZHI TONG CHE

福彩展厅亮相 合肥高铁南站



合肥高铁南站作为华东四大高铁站之一,是全国性综合交通枢纽,连接合宁、合武、商合杭等高速铁路,是合福高铁的起点站,辐射范围广,人流量大,具有良好的宣传效应。

为进一步树立福利彩票品牌,让更多人了解福彩、支持福彩、参与福彩,安徽福彩在合肥高铁南站候车厅内建设了福利彩票品牌展厅。为推进展厅各项工作顺利开展,安徽福彩加强与劳务公司合作,委托劳务公司招聘派遣了两名工作人员负责展厅的日常管理和服务工作。近日,随着投注设备和工作人员的陆续到位,展厅正式投入使用。

据悉,该品牌展厅位于合肥高铁南站候车大厅内东落客平台检票口北侧,面积约20平方米,装修简约明亮,处处体现福彩元素。旅客进入候车大厅,就能看到醒目的福彩“中国结”LOGO标识和“中国福利彩票”字样的灯箱门头;一台55寸的高清液晶电视朝向候车大厅,每天10余小时循环有声播放福彩宣传视频,普及福彩玩法、宣传福彩公益文化;展厅内设有福彩公益墙,展现安徽福彩30多年来取得的公益成果和社会效益。目前福利彩票双色球、3D、快乐8、刮刮乐等福彩热门票种和游戏都可以在展厅内买到,不仅为站内的候车旅客提供了休闲娱乐的新选择,也是安徽福彩宣传福利彩票的新阵地。

展厅开业第一天就迎来很多旅客的光顾,有过来瞅个新鲜的,有打票兑奖的,有趁车还没来玩几张刮刮乐的,还有咨询站内乘车信息的。

“真没想到,在高铁南站也有福利彩票。”王先生是合肥人,也是个福彩彩民,做采购工作,经常往返于合肥、上海、武汉等地。“我投注双色球10多年时间了。虽然在目的地城市也能买到双色球,但经常快上车了才想起没买彩票,一下车就要忙工作,根本没时间去投注,并且在外地兑奖也不方便。”王先生说,现在合肥高铁南站也有福利彩票,以后投注双色球可以更方便,也更省心了。

■ 盛文 卢金涛 周诚

中国坚果炒货展 明日在合肥启幕

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,2021第十五届线上线下中国坚果炒货食品、干果果干食品展览会暨中外坚果炒货大型采购洽谈会(简称中国坚果炒货展)将于4月16日~18日在合肥滨湖国际会展中心开启线下展会,近千家企业携近万种品类参展。同时,今年还将开启线上展会,向全球同步直播线下展会盛况和各项活动实况。

相关负责人介绍,本届展会面积扩大到5.3万平方米,四大展馆十大展区,全国21个省市地区以及国外近十个国家的近千家坚果炒货行业种植、原料、加工、设备、添加剂等企业,带了近万种品类参展。除了传统的展会外,今年还将开启现场带货直播、网红达人直播宣传企业品牌形象、新品体验等,将吸引来自国内外数万采购商、大型电商、商超等进行面对面采购洽谈交易。预计线上线下参与人次将超百万。

除了线下展会外,今年首次为企业打造线上展会,通过中国坚果炒货展会网,实时向全球同步直播线下展会盛况和各项活动实况,同时通过扩大互联网服务项目,向国内外宣传与传播我国坚果炒货行业全产业链最新信息和企业最高加工水平与企业产品形象。

“凡在展会网参展的线上企业,可365天、24小时全天候在线采购交易,并可直接链接京东、淘宝、拼多多店铺以及快手、抖音视频宣传,还可通过展会网公众号、小程序、微信订阅号、微博等线上服务,大大方便与节约企业的营销时间和人力成本。”上述负责人说,线上展会请登录www.chinanutexpo.com。

合肥救助管理站 助7名彝族同胞返乡

星报讯(阮菲儿 记者 吴善良) 4月8日深夜22时30分,合肥市救助站站内值班人员的一通电话,让市救助管理站副站长熊文卓惊出一身冷汗。

原来7名壮汉来到救助站门口,可惜由于语言不通,并不清楚来人何为事,遇到了什么困难?经过耐心询问,熊文卓了解到,7位求助人员均来自四川省凉山彝族自治州。7人本想来合肥务工,不想因为语言不通,务工无果,身上带来的钱也全都花光了。之后,7人通过派出所,来到救助管理站,希望能得到救助。

按照疫情防控相关要求,救助站与定点医院进行对接,并对7名彝族同胞做了核酸、CT检测。

在站内临时救助区休息时,面对陌生环境,加之语言不通,7人开始紧张不安,害怕被人欺负,不愿进入救助区,想放弃救助。

面对此景,熊文卓和值班工作人员综合考虑7人实际情况,耐心介绍救助政策和服务内容,并提供食品、饮用水、洗漱用品,以及换洗衣服。通过耐心劝导和帮助,得到7名彝族同胞的信任和配合。见受助人员衣衫单薄,细心的值班人员还为他们分配房间,并打开空调。

第二天,工作人员核查确认相关信息后,为7人购买了返乡车票,并将他们送到火车站。最终,在拱手感谢中,7名彝族同胞顺利踏上返乡旅程。

合肥琥珀潭假山拆除重建

星报讯(胡文鑫 汪青青 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从合肥蜀山区园林绿化管理中心了解到,蜀山区环城公园假山等景观工程已于近日正式开工,计划6月初完成假山修复与重建。

据介绍,本项目改造修复范围为合肥市环城公园蜀山段,建设内容涵盖琥珀潭假山拆除重建与修复,拆除修复面积约1000平方米,项目总投资约80万元。

其中,拆除重建部分位于仰止亭南侧塑石假山。此处假山经过多年风吹日晒雨淋,局部存在明显裂缝、脱落有孔洞,内部锈蚀的钢骨架裸露在外,对游客的安全产生直接影响。拆除后,将依据修旧如旧的原则,充分尊重假山原有风貌,进行重建,并采用藤本植物美国地锦进行美化处理。

另外,修复部分位于琥珀潭景区环城路沿线塑石假山,此处假山表面风化剥裂,塑石假山内部龙骨锈蚀。将根据破损现状,结合现有问题,采取不同做法修补。

合肥东城办 开展党员自评互评活动

日前,合肥东城办党支部以党小组为单位,组织开展党员个人自评和党员互评活动。

各位党员紧密联系自己的思想和工作实际,开展深刻的批评和自我批评,把自己思想深处存在的问题勇敢地亮出来,认真分析产生问题的原因,针对性地提出了整改措施及今后努力的方向。互评中,大家积极发言,坦率、诚恳,做到了直截了当指出问题和不足,真心实意提出改进意见。党工委班子成员均以普通党员身份参加所在党小组的组织生活会,带头对照检查,进行问题查摆,发挥了引领示范作用。

■ 张珉

合肥一季度空气质量考核 庐江生态补偿金最多

星报讯(记者 徐越蕾) 4月14日,合肥市生态环境局、合肥市财政局通报全市2021年第一季度空气质量生态补偿考核结果,有3个县(市)区、开发区获得补偿,其中,庐江县获得生态补偿金最多。

从公布的一季度各县(市)区、开发区生态补偿结果来看,因空气质量改善明显,庐江县、长丰县、安巢经开区获得补偿金排名前三,分别为28.13万元、27.50万元、3.75万元。

记者了解到,自2018年起,合肥市开始实施环境空气质量生态补偿暂行办法,对各县(市)区、开发区实行季度考核,以细颗粒物(PM2.5)和可吸入颗粒物(PM10)平均浓度季度同比变化情况为指标,建立考核奖惩和生态补偿机制。季度PM10、PM2.5平均浓度同比不降反升的县(市)区、开发区需缴纳生态补偿资金,用于补偿空气质量改善的县(市)区、开发区。

肥西县民政局 增强党史学习教育成效

星报讯(解正银 赵磊 记者 赵汗青) 肥西县民政局开展党史学习教育力戒形式主义,紧盯目标任务,坚持“民政为民、民政爱民”工作理念落在实处而又实处。

“深下去”。沉到一线,进行“解剖麻雀”式调研,听民意、察实情、找问题。推深走实“我为群众办实事”过程中,安排2个任务组分别赴长丰县、巢湖市民政局调研,交流重点工作的思路举措、亮点特色,探讨为民办实事的实招实策,取长处、补短板、促提升。

“实起来”。局党史学习教育坚持拧干虚水分、拆掉花架子。采取领导干部带头学、外请专家辅导学、交流研讨互动学的方式,“线上线下”多平台满足学习需求,党员干部学习自觉不断提升、学习质量得到保证。局党组坚持“学”字当头,扎实组织理论中心组集中学习,领会精神实质,提高政治站位、强化政治引领。举办党史学习教育专题读书班,讨论、交流、研究环节占整个班次一半以上,领导干部重点围绕“争先进、树品牌”出思路,普通党员重点围绕“强干劲、尽职责”谈打算。



4月13日,合肥市瑶海区铜陵路街道合浦北村社区开展“周三就业招聘日”活动,近600名居民参加了活动。活动现场提供了法律法规政策咨询以及各类用工信息。图为“周三就业招聘日”活动现场。

■ 吴兰保 孔燕